

# 上街区十二届人大四次会议闭幕

## 翟晓宾当选为上街区区长

本报讯 昨日,在圆满完成各项议程后,上街区十二届人大四次会议在雄壮的国歌声中隆重闭幕。在本次会议上,翟晓宾当选为上街区区长。

2月3日,翟晓宾作为代区长向大会作了《政府工作报告》。

翟晓宾说,过去的一年,上街区政府在郑州市委、市政府和上街区党委的正确领导下,全面贯彻中央、省市和上街区党委的决策部署,以“抓改革、强投资、调结构、求提升”为总要求,持续推进“三大主体”工作,突出抓好“四个十”重点工程,圆满完成了上街区十二届人大三次会议确定的目标任务。初步核算,全年地区生产总值达到112.9亿元,增长8.6%;规模以上工业增加值完成68.6亿元,增长9.5%;

固定资产投资达到118.5亿元,增长18.4%;地方一般公共预算收入完成11.1亿元,增长10.2%;社会消费品零售总额达到42.2亿元,增长12.5%;城镇居民人均可支配收入达到33400元,增长8%;农民人均纯收入达到16200元,增长10%,经济社会发展继续保持良好态势。

翟晓宾说,今年上街区经济社会发展的主要预期目标是上街区生产总值增长7%左右;规模以上工业增加值增长8%;固定资产投资增长15%;地方一般公共预算收入增长8%;社会消费品零售总额增长11%;城镇居民人均可支配收入增长8%。

翟晓宾说,为实现上述目标,上街区将重点抓好8个方面的工作:一、突出通航引领,大力培育新兴产业。二、推进新型城镇化,加快全

域城市化进程。三、转变发展方式,加速产业转型升级。四、促进生态文明,着力打造美丽上街。五、深化开放创新,增强社会发展活力。六、全力改善民生,不断增进人民福祉。七、创新社会治理,促进社会和谐稳定。八、加强自身建设,打造人民满意政府。

上街区政府将围绕建设“中原经济区通航枢纽、全国公务机运营基地、中国飞来者大会承办地、全国一流通航园区”的战略目标,探索完善体制机制,全力打造通航枢纽;精心办好通航展会,持续推进基础设施、产业项目建设,培育带动新兴产业发展;全面实施上街区新型城镇化建设新三年行动计划,积极推进安置区建设,深化城乡一元探索。

郑州晚报记者 姚辉常  
通讯员 张光斌 穆文涛 王世端

### “小角色”“小人物”大担当,大作为

中牟表彰500名优秀农民工

本报讯 2月5日上午,中牟县举行第四届“有技能、守规矩、受欢迎、做贡献”优秀农民工表彰大会。隆重表彰500名优秀农民工和关爱农民工“十佳”单位。

自2010年开始,中牟县委、县政府每年评选500名优秀农民工进行表彰,已连续5届,先后涌现出2500名县级优秀农民工,他们以吃苦奉献、见义勇为、诚实守信等优秀品质赢得了社会各界的赞誉,铸造了“有技能、守规矩、受欢迎、做贡献”的中牟农民工品牌。

“农民工是‘小角色’、

‘小人物’,却有着大担当,他们的双肩,一肩扛着小家,一肩扛着国家,用自己的心血和汗水为家庭的幸福生活和国家的繁荣富强竭力奉献。”中牟县委副书记楚惠东动情地说。

据统计,中牟县农民工队伍达10万余人,中牟县通过新型城镇化引领“三化”协调发展,促进农民工就近就业率从4年前的44%提升到70%,就近就业达7.1万人,农民工将成为推动中牟发展的强劲动力。

郑州晚报记者 张朝晖  
通讯员 张飞

《郑州晚报》  
部分社区报  
官方微信  
扫一扫开眼界



县市播报



登封播报



新密播报



荥阳播报



新郑播报



中牟播报



郑州晚报社区报



金水社区报

## 600度以下近视 轻松摘掉眼镜

### 我市孩子可接受免费治疗

近年来,青少年近视率逐年攀升,高度近视低龄化越来越明显。

传统的方法还是停留在佩戴近视镜上面,河南省近视弱视防治基地徐主任认为,青少年一旦近视,近视度数每年将以75~150度的速度增加,很容易形成高度近视。形成高度近视后就容易出现眼底病变、视网膜脱落等并发症,还可能导致视力永久损伤乃至失明。家长们应该时刻关注孩子的视力状况。

#### 修复角膜曲率 非手术矫治近视

徐主任说,目前防治近视的有效手段之一就是角膜曲率复原技术,这是一种非手术物理性质的矫治近视技术。

角膜塑形术能通过角膜与镜片间的泪液产生的流体力学效应来改变角膜的几何形态,使其恢复成正常曲率,在这个过程中,视网膜获得了正确的物体成像,眼轴(焦距)的长度也得到了有效控制,因此,短时间内就能将近视矫正过来。

#### 我市近视孩子可接受免费诊疗

角膜曲率复原技术在我省首次推广中,第一批接受治疗的200多名近视儿童已全部受益,其中一个14岁孩子的家长崔女士兴奋地说:“真没想到孩子来体验角膜

角膜曲率复原技术在国际上已经有过多年的临床验证,也得到了如美国FDA、欧洲CE等认证,只要符合使用要求,对近视的矫治都可以达到理想效果,这是目前针对青少年近视的一种安全的矫治方法。很多近视孩子矫治一夜,就能让400度以下近视恢复到正常视力,第二天完全不用戴任何眼镜就能看得很清了,600度以下近视在一周左右能恢复到1.0以上的视力。

曲率复原技术,一个晚上几百度的近视居然完全消失了,第二天不戴眼镜就能达到1.0的视力,整个过程又快又轻松,以后再也不用担心近视度数增加了!”

## 通知

为关注我市近视儿童视力健康和未来成长,世界眼科基金会中国分会联合河南省近视弱视防治基地、我省各市多家医院联合开展大型诊疗活动,对我市近视孩子免费诊疗,通过电话报名评估可免挂号费、检查费、专家诊疗费;前30名报名孩子可获得价值2480元的全年视力监控,为患者视力保驾护航;前50名适合验配的近视孩子,可获得最高2000元摘镜基金补贴。

近视报名电话: 0371-56788985

400-0399-000

蒋晓蕾

### 寒假矫治近视

#### 青少年如何科学摘眼镜?

## 角膜曲率复原技术既安全又高效 备受家长欢迎

寒假到了,孩子们会选择自己喜欢的方法充实地度过假期。一项民意调查显示:2014年寒假,有21%的孩子选择参加补习班,19%的孩子已经计划好了自己的旅游路线,而令人震惊的是竟有超过60%的孩子为自己制定了矫治近视计划!

据了解,河南省近视弱视防治基地作为公益爱眼组织,近年来一直为青少年近视患者提供免费眼检、免费摘镜体验等公益活动,受到了市民和社会的广泛认可。随着公益爱眼事业的进一步开展,越来越多的青少年近视患者在河南省近视弱视防治基地学习到了爱眼知识、体会到正常视力的乐趣。

#### 为什么寒假是摘掉近视的最佳时期

据悉,在我国青少年近视发病率已经高达40%,而且逐渐呈低龄化趋势发展。然而面对严峻的近视考验,多数青少年近视患者家长并未给予足够的重视,往往错过了寒假这一最佳的摘镜时期。寒假孩子们没有繁重的课业压力,长时间的望远能有效缓解视疲劳,

使眼睛得到充分的休息。在这样的条件下,孩子眼睛的自然现状能够完整的显现,为矫治好近视发挥了客观辅助作用。

“青少年近视患者,应该抓住寒假摘镜时机,既不耽误学习也有利于视力更好地恢复。”河南省近视弱视防治基地徐主任提醒。

#### 如何科学的摘掉近视镜

谈及矫治近视,不少人会想到激光手术。的确,现在激光手术的广告已经遍布大街小巷,移动电视、报纸、网络、手机资讯无不渗透。但很少有人知道,激光手术对近视其实是一种治标不治本的作用。

“简单来说激光手术是通过冷激光削平眼睛角膜,使角膜的表面更加平整、圆滑从而降低眼球的屈光力,进而恢复好视力。但激光手术并不能控制近视发展。因为近视发生的病理一方面眼睛角膜表面屈光度过大,导致屈光不正形成近视;另一方面是眼球前后

轴的过度延长形成近视,而且这种原因是近视发生的主因。”河南省近视弱视防治基地徐主任告诉笔者,矫治近视既安全又高效的是接轨国际的角膜曲率复原技术。这种高端技术相比激光手术,不仅能恢复裸眼视力,也能控制近视发展,是近视患者的首选。

据了解,角膜曲率复原技术是通过借助上眼睑的作用从前部反向直接阻止眼轴增长,同时还能修正眼角膜弧度,防止角膜向前凸,使角膜更扁平,从而降低眼睛的近视度数,控制近视发展。

蒋晓蕾